
 

                
  

          
                            

 

partner             
                                                                                                                      partneři                                                                     hlavní mediální partner 

                          

mediální partneři 

Manuál pro uzavření a vyhodnocení okresních kol soutěže „Finanční 

gramotnost“ 

 

Organizace 

Okresní kola soutěže „Finanční gramotnost“ končí v pátek 2. 4. 2010 v 18:00. Po této době se již 

nebude možno přihlásit k absolvování zkušebního testu. Testy zahájené před tím bude možno 

dokončit v normální lhůtě 30 minut i když tato lhůta překročí hodinu pro ukončení kola. 

Bezprostředně po ukončení kola dojde k odstávce systému až do 6. 4. V této době bude soutěžní 

systém připraven na ukončení a vyhodnocení okresních kol. Od 7. 4. 11:00 budou mít pověření 

pedagogové zúčastněných škol přístup k výsledkům okresních kol. 

Abychom celou akci maximálně urychlili a vyhnuli se problémům při doručování elektronické pošty 

jednotlivým školám, nebudou již testy a diplomy expedovány organizátorem pomocí elektronické 

pošty, ale samotní pověření pedagogové budou mít možnost vygenerování těchto dokumentů přímo 

ze soutěžního systému. Přístup k výsledkům okresních kol bude funkční minimálně po dobu dvou 

týdnů. 
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Vlastní návod 

Na soutěžních stránkách (www.fgsoutez.cz ) je tato činnost přístupná pod „přihlášením pověřeného 

pedagoga – průběh kola“ pro příslušnou kategorii (příklad červeně označen) 
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Pedagog se přihlásí přihlašovacím klíčem své školy a zadáním svého osobního hesla: 

 

Pokud bylo heslo zapomenuto, zadejte do pravého pole pro zapomenuté heslo přihlašovací klíč své 

školy. Stiskem tlačítka „odeslat“ je na adresu pověřeného pedagoga odeslán email s dočasným 

heslem, s vyznačením doby jeho platnosti. V termínu do vypršení této platnosti se musí pověřený 

pedagog do systému přihlásit s použitím dočasného hesla a ihned pod záložkou „Nástroje/ Změna 

hesla“ změnit přístupové heslo pro pověřeného pedagoga. Takto změněné heslo je již permanentní. 

Ilustraci postupu uvádíme na následujících screen shotech.  
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Po přihlášení  pověřeného pedagoga do menu pro přehled průběhu soutěžního kola pro příslušnou 

kategorii  se pod záložkou  „Seznam testů“ nově objeví možnost „Výsledky okresního kola“, kde 

obdržíte tabelární náhled na výsledky Vaší školy v okresním kole Vašeho okresu. 

Tabulka obsahuje tyto údaje: 

Pořadí/z 
celkového 
počtu 
soutěžících 
škol v daném 
okresu 

Počet 
zodpovězených 
otázek 

Počet 
bodů/čas 

Edit 1 Edit 2 Test Diplom 

 

Kolonka Edit 1 po prokliknutí umožňuje úpravu identifikačních údajů školy (název a adresa školy) tak, 

aby údaje na diplomu odpovídaly úplným, oficiálním údajům. Kolonka Edit 2 umožňuje stejným 

způsobem dodatečnou úpravu jmen a příjmení členů soutěžního týmu.  

Prokliknutím kolonky „Test“ je na obrazovku vygenerován kompletní test, který lze následně tisknou 

či uložit jako soubor. Stejné možnosti poskytuje proklik na kolonku „Diplom“. 

V případě jakýchkoliv nejasností nebo nesnází neváhejte kontaktovat systémovou podporu soutěže: 

Ivan.goll@financnigramotnost.eu, tel.: 725 551 914 
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